

朝迦鄉情

图 际 日 报 合编 潮州乡亲公会





· 奮鬥百年路 啓航新徵程·最美故鄉

城市出入口通道品質提升

汕頭潮汕路、大學路上半年完成升級改造



【汕頭日報訊】潮汕路、大學路均是汕頭市重要的國省道出入口通道。近期,市公路部門組織施工單位提速推進兩條通道的品質提升改造工程,確保今年上半

年完成建設,以更好的通行條件、更佳的城市形象,讓回汕鄉親和八方游客感受到汕頭的城市面貌巨變,迎接汕頭2021亞青會的舉行。

據了解,潮汕路改造後,將封閉 沿綫多個中央缺口,提升通行能力。同時設計建設三座人行天 橋,滿足市民過街需求。目前, 陽光花園路段的天橋已基本完成 結構 正在宏裝樓梯等附屬設施 預

主體結構,正在安裝樓梯等附屬設施,預計4月底將率先建成。月浦路段的人行天橋已完成樁基礎施工,正在進行承臺施工, 4月下旬開始架梁。金環路口的人行天橋 正在進行樁基礎施工。預計5月底3座人 行天橋全部建成。

污水管道埋設完成後,潮汕路將重新鋪設瀝青混凝土路面,緑化景觀工程也將同步推進。項目施工單位將按照6個100%要求,安全文明施工,努力按時保質在6月底完成提升改造工程。

雨污分流是大學路提升改造工程的重點,全綫新建污水管道超過5公裏,采取明挖和頂管兩種施工工藝。目前,明挖段污水管道已經基本埋設完成,正在回填土方和修復路面,計劃4月中下旬完成施工并恢復交通。頂管段污水管道在今年春節後啓動,目前也已完成約30%,計劃5月初完成。人行步道品質升級施工已進入收尾階段,預計4月底完成升級,爲市民漫步、騎行提供良好的慢行環境。

施工單位統籌做好安全防護工作,圍蔽一段、施工一段、開放一段,盡量減少對汕頭市民出行的影響;同時采取立體施工、多點作業、工序穿插等措施,爲項目順利完成各項節點目標奠定了良好基礎。目前項目正加緊推進路燈照明、緑化升級、交通安全等工程,確保所有施工任務在6月底前完成,爲汕頭市民出行提供便利,展示汕頭新形象新風采。 (陳史攝影報道)

進 聚 潮 高 代表 共 叙郷情 共 謀 發展

【汕頭日報訊】爲搭建汕頭亞青會與企業的溝通橋梁,亞青會汕頭市執委會聯合市工商聯、汕頭市投資促進局與各地潮商會近日召開"匯聚潮心,助力亞青"潮商座談會。各地潮商代表齊聚一堂,共叙鄉情、共話發展、共謀舉辦亞青會的盛事。

亞青會汕頭市執委會介紹 了亞青會籌備工作情况,邀請體 育賽事市場開發專家分享企業與 賽事合作的經驗,亞青會首家官方 供應商也在會上分享了參與亞青 會對企業提升的感悟。汕頭亞青 會不僅是一場體育盛會,更是企 業展示自身品牌的絕佳舞臺。 亞青會執委會希望通過搭建汕 頭亞青會與企業的溝通橋梁, 激發潮商參與支持亞青會的 熱情,也爲廣大企業提供品牌 和形象推廣的新途徑新空間。

此外,潮商代表還實地參觀了亞青會主場館——汕大東校區體育中心建設現場,了解亞青會場館建設情况。汕頭的城市發展面貌和亞青場館建設給潮商們留下了深刻印象。大家紛紛表示將全力關注亞青盛會,竭盡所能助力家鄉,在亞青的平臺共享機遇、大展宏圖、合作共贏。

哈爾濱市廣東商會會長、 黑龍江省潮汕商會會長黄瑞杰 表示,整個場館建設如火如荼,

雄姿初展、非常宏偉,希望各地潮商會都要更多關注汕頭,全力以赴積極融進亞青會,加大投資,讓潮商品牌影響到全球。深圳潮汕商會副會長、深圳汕頭商會常務副會長林春行表示,通過參觀、座談可以看出汕頭做了充足的準備工作,作爲潮商也將積極參與其中,爲亞青會貢獻力量。北京潮商會執行會長周建軒表示,亞青會在汕頭的舉辦,肯定會給汕頭帶來發展的推動力,吸引各方關注。廣州市潮汕商會會長郭堅林表示,接下來商會將竭盡全力,爲2021年汕頭成功舉辦亞青會貢獻智慧和力量。

體育賽事市場開發專家徐風雲也受邀參與此次活動,他表示,對于一個賽事來說,更多承載了一個城市的品牌形象,同時也爲企業創造宣傳的機會。企業借助亞青會"出海",讓世界看到汕頭的品牌企業,也能讓汕頭優秀的企業家、品牌借助亞青會展現在亞洲面前,互利雙贏、共助汕頭發展。(林蓁)

歡聚亞青會

汕北大道外砂河特大橋主橋順利合攏



【汕頭日報訊】4月3日,廣東省重點建設工程——汕北大道(鳳東路)龍湖段項目外砂河特大橋中跨合攏段順利完成澆築,標志着汕北大道的全綫貫通取得了關鍵性勝利。

外砂河特大橋位于澄海區,橋梁全長1919米,雙向6車道,設計速度爲80公裏/小時,設計使用年限100年,爲一級公路兼城市主幹道路。外砂河特大橋有望于今年10月通車,爲

2021年亞青會提供便捷通道。據項目技術總工廖良雄介紹,合 攏段是連續梁懸澆法施工非常關鍵的一環節。項目團隊從方案 的設計、現場的施工組織安排、橋梁綫型及應力的監測等方面精



心策劃,多方論證確保主橋的順利合攏。項目團隊秉承"落實制度標準、優化施工方案、細化成本管理、打造精品工程"的標準,克服了濱海地區軟



弱地層條件下大直徑超長水中椿,河道入海口水中低承臺圍堰、水上懸澆法連續梁施工等技術難題。

汕北大道項目由中建五局和中建一局聯合投資建設,汕北大道全綫建成後可有效緩解國道324綫和金鴻公路的交通壓力,加快澄海區城市化步伐,促進汕頭市城區一體化發展,實現城市空間的擴容提質。 (陳史攝影報道)

4月2目是第14個"世界孤獨癥關注目"。汕頭市精神殘疾人及親友協會携手汕頭市特殊兒童康復協會目前在汕頭市圖書館舉辦"星閃粵灣"——廣東省2021年世界孤獨癥關注目系列活動。

活動現場人頭攢動,"星兒們" 創作的500多幅作品在此展出,特殊 兒童的繪畫能力以及多姿多彩的世界展 示在人們面前。隨後,來自市特殊兒童 康復協會各會員單位的多名特殊兒童 在老師的引導下,登上舞臺展示才藝, 演出在優美靈動的手鼓舞蹈《你笑起來真 好看》中拉開序幕,"星兒們"用稚嫩的歌聲 以及舞姿表達對社會的感恩、對生命的熱 愛,展示了他們的勇敢和自信,贏得了全 場觀衆陣陣掌聲。

汕頭市特殊兒童康復協會會長、汕頭市精神殘疾人及親友協會主席鄭道慶表示,希望通過系列活動,讓更多的人關注孤獨癥群體,營造有利于特殊孩子健康成長的良好社會氛圍。

(陳文蘭 攝影報道)

多彩畫作稚嫩歌聲表達對生命的熱愛

"星星的孩子"展才藝

